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Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo 

COMITÊ GESTOR RP 

Av. Brigadeiro Luís Antônio, 2701, 10° andar – São Paulo/SP – 01401-000 (11) 3150-1901 

LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO 
COMITÊ GESTOR DO PLANO DE BENEFÍCIOS PREVCOM RP 

 
ATA DA 84ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às nove 

horas, conforme prévia convocação, reuniu-se, virtualmente, pelo aplicativo 

Microsoft Teams, o Comitê Gestor do Plano de Benefícios PREVCOM RP, da 

Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo - SP-

PREVCOM. Presentes os membros Ana Cláudia de Oliveira Lopes, Gilson 

Rosenfeld Roza, Marcos Hayazaki, Sílvia Mara Correia, Ricardo Amorim Leite 

e Cibeli Moretti de Oliveira. A reunião foi iniciada com a análise do relatório da 

Diretoria Executiva, referente às atividades previdenciárias e administrativas do 

Relatório de abril de 2022, bem como os investimentos realizados no mês de 

maio do corrente ano. Foram observados os seguintes itens: Informações 

relativas a número de participantes; quantidade de assistidos; resumo das 

arrecadações dos participantes por plano; valores das taxas de carregamento; 

montante transferido para o fundo previdenciário; atividades de investimentos 

(valor acumulado, fundos de investimentos separados por segmentos, evolução 

do patrimônio, rentabilidade no decorrer dos anos, comparativo de 

indicadores). Na oportunidade, os membros deste Comitê observaram 

pequenas variações quando comparado com os relatórios dos meses 

anteriores. Na parte dos investimentos, observou-se que a alocação do 

patrimônio nos fundos está de acordo com os limites estabelecidos pela política 

de investimento, bem como da recuperação de rentabilidade da carteira. No 

entanto, esta rentabilidade, no período de 12 meses, continua abaixo do alvo 

(IPCA + 4%): -7,11%, mantendo a preocupação, conforme já registrado em 

ATAs anteriores. Após a análise dos itens acima mencionados, não houve 

apontamentos a serem considerados. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 

encerrada, para constar, eu, Marcos Hayazaki, secretário da reunião, lavrei e 
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subscrevo esta ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelos 

membros presentes. 

 

 

 
Silvia Mara Correia 

Presidente 
Ana Cláudia de Oliveira Lopes 

Membro 
 
 
 
 

Gilson Rosenfeld Roza 
Membro 

Cibeli Moretti de Oliveira 
Membro 

 
 
 
 

Marcos Hayazaki 
Membro 

Ricardo Amorim Leite 
Membro 
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